Аналітична довідка
про стан ведення обліку дітей шкільного віку у Ротмістрівській СТГ
за 2022 рік

Відповідно до пункту 4 частини б статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів», наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», з метою створення умов для здобуття вихованцями дошкільної освіти, дітьми шкільного віку та учнями повної загальної середньої освіти, здійснення контролю за охопленням навчанням підлітків шкільного віку, за відвідуванням ними навчальних занять, а також формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти Ротмістрівської сільської ради організовано облік дітей шкільного віку, які проживають на території Ротмістрівської сільської територіальної громади, шляхом створення та постійного оновлення реєстру даних про них. Дітей віком від 0 до 6 років – 280, учнів від 7 до 18 років – 834, учнів в закладах освіти Ротмістрівської СТГ – 673. Виконуючі обов'язки старости сіл Ротмістрівської СТГ для забезпечення реалізації прав дітей дошкільного, шкільного віку та учнів на здобуття дошкільної та повної загальної середньої освіти надають відділу освіти Ротмістрівської сільської ради інформацію про кількість дітей на кожен рік народження окремо до 15 січня.
Призначено головного спеціаліста відділу освіти Бутрик Н. В. відповідальною за створення та постійне оновлення реєстру даних про дітей шкільного віку, які проживають на території Ротмістрівської сільської ради.
Відповідальна особа до 15 вересня щороку збирає дані про учнів, зарахованих до закладів освіти, які проживають чи перебувають у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці, шляхом створення та постійного оновлення реєстру даних про них.
Дані дитини шкільного віку видаляти з реєстру у разі: досягнення нею повноліття;
здобуття нею повної загальної середньої освіти;
наявності письмово підтвердженої інформації про взяття її на облік (включення до реєстру) на території іншої адміністративно-територіальної одиниці;
її вибуття на постійне місце проживання за межі України (з припиненням здобуття загальної середньої освіти в Україні).
У разі переведення учня до іншого закладу освіти або його відрахування в установленому порядку заклад освіти, з якого переводиться або відраховується учень, подає не пізніше 15 числа наступного місяця відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму та зовнішніх зв'язків Ротмістрівської сільської ради дані такого учня, у тому числі місце продовження ним загальної середньої освіти.
Із метою повного та своєчасного наповнення та оновлення реєстру залучається служба у справах дітей Ротмістрівської сільської ради та відділ соціального захисту, охорони здоров'я Ротмістрівської сільської ради.




Начальник відділу освіти, молоді та спорту, 
   культури, туризму та зовнішніх зв'язків                                 Тетяна ЯРУТА


