
Стан освітньої галузі Ротмістрівської СТГ

Мережа 
Функціонує 18 закладів освіти: 
дошкільна освіта: діти дошкільного віку (від 3 до 7 років) стовідсотково охоплені дошкільною освітою (147 дітей) у 12 групах 9 закладів дошкільної освіти (9 груп в ЗДО та 3 в навчально-виховних комплексах)р. На 297 місць виховується 147 дітей; 
загальноосвітніх – 8 (657 учнів), 2 – початкові школи; 3 – гімназії; 3 – ліцеї;
дитяча музична школа – 1.
Серед закладів загальної середньої освіти Ротмістрівської СТГ налічується  4 малокомплектні школи, що становить 57 % від загальної кількості закладів. 5  закладів в СТГ з наповненістю дітей в класах менше 10 осіб. 
Малокомплектні школи: Комунальний навчальний заклад «Санжариська початкова школа Ротмістрівської сільської ради» – 9 учнів, Комунальний заклад «Куцівська початкова школа Ротмістрівської сільської ради» - 8 учнів; Комунальний заклад «Мельниківська гімназія Ротмістрівської сільської ради» - 55 учнів, Комунальний заклад «Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради» - 55 учні.
    

Кадри 
У 2021-2022 навчальному році в закладах освіти працювало   113 педагогічних працівники. З них мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» – 47, «першої категорії» – 34, «другої категорії» – 10, «спеціаліст» – 22, педагогічне звання «вчитель-методист» – 7, «старший учитель» – 17, «вихователь-методист» – 0.

Комп’ютеризація 
Усі заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою (встановлено 164 одиниці комп’ютерної техніки, в тому числі 7 НКК).    
Використовується 7 інтерактивних дошок та 25 проекторів. У закладах загальної середньої освіти налічується 26 програмних засобів для забезпечення викладання основ наук та організації виховного процесу. На один комп’ютер            в СТГ припадає 5 учнів 1-11 класів та 4 учні 5-11 класів. 
Усі заклади загальної середньої освіти підключені 100 % до швидкісної мережі Інтернет.
Створено сайти  відділу освіти, закладів загальної середньої освіти. 
Стан харчування:
Усіма видами харчування охоплено  учнів 570 (84 %), гарячим харчуванням охоплено 570 учнів (84%).
Для забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної середньої освіти з місцевих бюджетів виділено 273 301,36 тис. грн, 
що становить 100 % від потреби, додатково залучено понад 272 642,56 тис. грн коштів за рахунок інших джерел фінансування, залучено з власного господарства –161 266,29 тис. грн.
Безкоштовно харчується 303 учні (53 %), із них: 
· 89,1 % учнів 1-4 класів (270 учнів);
· стовідсотково діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування
(8 учнів), діти із малозабезпечених сімей (16 учнів), діти учасників АТО (9  учнів), інші категорії (0 учнів).
Натуральні норми харчування дітей виконуються на 72 %. 
У громаді обліковується 15 харчоблоків. Тип організації харчування - власні кухарі.
Впроваджена системи НАССР у 17 закладах (100%). Тип меню - монопрофільне.
(описати особливості організації харчування у закладах, інновації)

Матеріально-технічне оновлення харчоблоків закладів загальної середньої освіти

Протягом 2021/2022 навчального року для 7 закладів на умовах співфінансування придбано 9 одиниць сучасного обладнання для харчоблоків на загальну суму 63 551 грн (3 м'ясорубки, кухонний комбайн, посуд, блендер,  2 холодильники).
	
Ремонтні роботи на харчоблоках
Протягом 2022 року за рахунок коштів місцевих бюджетів ремонтні роботи харчоблоків шкільних їдалень не проводились. 


Шкільний автобус
Підвезення до місця навчання 192 учнів (100%) здійснюється 4 шкільними автобусами (3 автобуси тимчасово передані на потреби ЗСУ). 

Модернізація матеріально-технічної бази шкіл громади
Здійснюється будівництво внутрішніх туалетів в Комунальному закладі «Носачівська гімназія Ротмістрівської сільської ради»: 50 000 грн. Проведено ремонт мережі водопостачання у харчоблоці закладу (заміна труб на металопластикові, заміа кранів), встановлено кран на водонапірній башті. Здійснено ремонт водопостачання на суму 37 960 грн. Здійснено повірку 121 вогнегасника типу ВП та 24 вогнегасників типу ВВК на суму 28 992 грн.
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Проблеми 

1. Приміщення харчоблоків закладів загальної середньої освіти потребує капітального ремонту, застаріле обладнання та посуд для приготуваня страв.

2.  Потребують підвезення 192 учні та 21 педагогічний працівник, які підвозились до закладів освіти 4 автобусами. Тимчасово вилучені на потреби ЗСУ 3 автобуси.
 

