Звіт комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ротмістрівської сільської ради» про роботу в 2021-2022 н.р.
КУ «Ротмістрівський ЦПРПП» створено 26.02.2021 року. За період існування
· Створили власний сайт, де є актуальні відомості про суб'єктів підвищення кваліфікації відповідно до постанови № 800, розміщено матеріали проведених семінарів та практикумів, є посилання на необхідні для роботи педагогів методичні рекомендації МОНУ, навчальні матеріали щодо використання ІКТ, організації дистанційного навчання.
· Маємо власну фейсбук-групу, де педагоги Ротмістрівської громади можуть ознайомитись зі своєю роботою, родзинками досвіду своїх педагогічних працівників.
· [bookmark: _GoBack]Маємо у хмарному середовищі сформовану базу педагогічних працівників Ротмістрівської громади. Станом на серпень 2022 планову курсову перепідготовку пройшли: очна форма навчання 9 педагогічних працівників заплановано (4 пройшли), очно-дистанційна – 25 педагогічних працівників заплановано (12 пройшли), дистанційна – 11 педагогічних працівників заплановано (12 пройшли), курси спеціалізованої освітньо-професійної підготовки – 5 педагогічних працівників заплановано (4 пройшли). 
· Скоординовано діяльність професійних спільнот. 
Педагогів Ротмістрівської громади об'єднано у 12 спільнот, кожна має свого керівника, досвідченого педагога з відповідного профілю.
Протягом 2021- 2022 н.р. працівниками Центру разом з керівниками спільнот проводилися планові зустрічі з обміну досвідом щодо реалізації завдань індивідуальних стратегій розвитку педагогів, обговорено актуальні питання методики викладання відповідних навчальних дисциплін, підготовки до викладання у 5 класі НУШ. Спільноти мають свої вайбер-групи, де обговорюють нагальні питання.
· Організовано та проведено офлайн-тренінги на тему: «Інструктивно-методична нарада з керівниками закладів дошкільної освіти щодо реалізації змісту оновленої програми «Дитина»»,
«Кінезіологічні ігри та їх використання під час реалізації змісту розділу «Комунікативний розвиток особистості» оновленої програми «Дитина».
· Організовано та проведено онлайн-тренінг:
«Створення веб-квестів за допомогою платформи «Всеосвіта» та їх використання на різних етапах уроку». 
По закінченню тренінгів учасники отримали матеріали, необхідні в подальшій роботі. 
· Організовано та проведено онлайн-наради для заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗЗСО «Атестація педагогічного працівника як підсумковий етап реалізації завдань індивідуальної траєкторії професійного розвитку», для заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів «Реалізація завдань державної цільової програми «Молодь України» на 2021-2025 роки», 
· Організовано та проведено семінари-практикуми на яких розглядались модельні навчальні програми мовно-літературної, природничої, інформатичної, математичної, технологічної, мистецької та інших освітніх галузей.
· Проведено консультування педагогічних працівників щодо організації освітнього процесу за різними формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання. 
· Організовуємо роботу з обміну позитивним досвідом серед членів педагогічної спільноти Ротмістрівської громади, знайомимо з новітніми освітніми технологіями, не зважаючи на складну коронавірусну ситуацію, допомагаємо педагогам готувати матеріали до фахових конкурсів та виставок.
Так, 
· Взяли участь у розробці серії цифрових ресурсів
«Україна починається з тебе» 
Осаула Вероніка Олегівна, педагог-організатор комунального закладу «Мельниківська гімназія Ротмістрівської сільської ради», 
Бірюкова Світлана Юріївна, педагог –організатор комунального закладу «Ротмістрівський ліцей Ротмістрівської сільської ради», 
Трусова Вікторія Миколаївна, заступник директора ліцею з виховної роботи Комунального закладу «Ташлицький ліцей Ротмістрівської сільської ради» 
Заїченко Ірина Вадимівна, заступник директора ліцею з виховної роботи комунального закладу «Ротмістрівський ліцей Ротмістрівської сільської ради»,
Тимарська Тетяна Анатоліївна, вчитель математики Комунального закладу «Ташлицький ліцей Ротмістрівської сільської ради», 
Конопада Інна Анатоліївна, педагог-організатор комунального закладу «Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради»
Гуртова Євгенія Володимирівна, педагог-організатор Комунального закладу «Носачівська гімназія Ротмістрівської сільської ради»
Брайко Надія Володимирівна, вчитель біології Комунального закладу «Макіївський ліцей Ротмістрівської сільської ради»

· Педагоги Ротмістрівської громади подавали матеріали на обласну виставку-конкурс „Нова українська школа Черкащини“. 
1. «Збірник дидактичних карток з математики для 1 класу НУШ «Щоденні 3»
Гальченко Ніна Петрівна, вчитель початкових класів комунального закладу «Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради».
Коломієць Марина Леонідівна, вчитель початкових класів комунального закладу «Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради».
Панчук Діана Віталіївна, вчитель початкових класів комунального закладу «Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради»
КУ «Ротмістрівський ЦПРПП» надав консультативну допомогу за запитом у підготовці матеріалів у виставці.
2. Підготовлено на виставку Методичний посібник „Конструюємо урок разом“
Автор Конопада Інна Анатоліївна, учитель мистецтва комунального закладу „Ковалиська гімназія Ротмістрівської сільської ради“ Черкаського району; упорядник Савченко Ольга Григорівна, директор комунальної установи „Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ротмістрівської сільської ради“, нагороджено грамотою обласного департаменту освіти і науки Черкаської обласної військової адміністрації.
Додаток 2 до наказу Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації від 23.06.2022 № 62
3. Підготовлено на виставку Методичний посібник «Розвиваємо мовлення через дію» Лауреати виставки творча група вихователів закладів дошкільної освіти Ротмістрівської сільської ради у складі: Боговик Людмила Олександрівна, Габиць Олександра Володимирівна, Геращенко Наталія Миколаївна, Кривошея Юлія Сергіївна, Личак Світлана Валеріївна, Романенко Ірина Михайлівна, керівник – Савченко Ольга Григорівна, директор комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ротмістрівської сільської ради»,.
Додаток 4 до наказу управління освіти і науки обласної військової адміністрації від                         №
8. Працівниками ЦПРПП здійснюється супровід та моніторинг як планових курсів на базі ЧОІПОПП, так і курсів за кошти держсубвенції для педагогів, що викладають у 5-11 класах.
9. Опрацювання та систематизація кореспонденції.
10. Працюємо із зверненнями педагогічних працівників ОТГ.
